

晚报公告

晚报帮你找工作

请把你的照片简历发过来 本报择优刊发“人才特快”

十年寒窗,想找份理想、体面的工作吗? 闯荡社会多年,想换份有前途的工作吗?

今年情况有些不同,席卷全球的金融危机给找工作增加许多难度。为促进就业,从中央到地方,出台许多举措。本报也从今日起发挥媒体的牵线搭桥作用,帮大家寻找合适的工作。

今年创刊60周年的郑州晚报有几十万发行量,“晚报帮你找工作”刊发一次简历,相当于你投了几十万份简历。比起跑招聘会投简历、网上投简历,这个账相信谁都会算。

想上好工作找你吗? 即日起,把你的简历(照片、文字介绍、联系方式)给本报发过来,也可以直接把照片、简历

送到本报。本报将从中选出优秀人才予以展示。

需要人才的单位、机构,也请告知本报你的需求。

本报邮箱: wywywy7591@163.com, QQ: 627909272, 咨询电话: 67655608 (下午4时20分至次日0时拨打)。 本报记者



市民互帮

招领: 600元钱和身份证

3日下午,62路车长杨彦杰捡到一乳白色女式手提包,经查看内有装600多元钱的皮夹一个、身份证、三张银行卡、手表、眼镜和一本注有“07普英三班叶想”字样的标准日语书籍。通过确认身份证得知失主为叶想。62路车长石娜捡到一位老太太的一张老年卡,卡号为1522770070,请失主速与公交二公司田威联系,电话63780895。

130车长赵俊俊捡到一张显示失主为赵会芳的身份证,家住河南西平县二郎乡焦店村委九组39号,请失主与公交二公司联系,电话:63780895。

赵先生在荥阳市城皋路水利局家属院捡到一提包,里面有身份证、银行卡、消费卡等,身份证姓名为郭媛媛,地址是郑州市中原区陇海西路169号附三号,赵先生联系电话13592679868。

招领: 自行车

金水区金东巡防队捡到一辆自行车,是飞鸽牌,黑红色,六成新,是一个变速自行车,请失主速与何先生联系,电话61647446。

寻人

两只猫寻找新主人

昨日,王先生来电称,他家有两只可爱的猫,一只大一一只小,由于各种原因,他想给这两只可爱的猫找一个喜欢的人领养,王先生联系电话13203712830。

晚报记者 董占卿

求助

网友想找特殊矫正鞋

“特殊矫正鞋对我来说非常重要,脚上的残疾严重影响了我的生活和工作。”昨日,网友“夏雪”通过本报帮办QQ求助,她的右脚因伤留下了残疾,但一直未能找到合适的特殊矫正鞋,她希望市民能够提供制作这种鞋子的商家,拨打13733836261或通过QQ873309657与她联系。

晚报记者 汪永森 董洪刚

看图说事



健身器“有人装无人管”

5月6日上午,阳光灿烂,在汝河小区内的社区游园内,正是可以活动筋骨、锻炼身体的时候,但老人们却坐在健身器材旁聊天、看报、晒太阳,不是他们不想运动,而是这里的健身器材大部分都损坏了,成了没用的摆设。

据悉,由郑州市体育局组织的全民健身设施维修队,已经对该局安装的大部分已破损健身器材进行了维修和翻新,但愿汝河小区的健身器材也能早日康复。

晚报记者 张翼飞 文/图

晚报督办021号

两岁妞妞早上起来就想吐

新装热水器成疑点,售后只愿退回油漆和安装费

晚报记者 汪永森 董洪刚

两岁妞妞每天晨起呕吐,这种情况持续三个多月,医生让从家里找病源,检修人员发现新装的万家乐热水器一直在漏气。

两岁妞妞莫名呕吐三个月

柴女士在西大街与南顺城街交叉口附近居住,两岁的女儿过了年就生起了病,每天一早起床就呕吐,嘴里也起了泡泡,这让一家人既心疼又闹心。

5日上午10时许,记者来到柴女士家,安装在厨房内的热水器已经半个月没有使用,她说一家人对女儿莫名出现的呕吐症状担心不已。“妞妞看起来像是感冒的症状,但是并不发烧,吃感冒药也不起作用。”柴女士说,女儿呕吐的同时,身上还出现了针尖似的红色斑疹,先是头部和背部,后来几乎全身都出现了这样的病症。

病症疑与热水器漏气有关

4月初,柴女士带着女儿到市第三人民医院看病,医生进行血液化验等检查后,说病源应该在她的家里,要她回家找找问题。

柴女士开始并不认为女儿生病与安装热

水器有关,但女儿一住院就好了,一回家就又复发了,她才注意到家里一直有股怪味,天然气公司随后检查,发现厨房新安装不久的万家乐热水器与天然气接口处存在漏气情况,柴女士一家只好停止使用热水器。

“孩子的表现和天然气中毒的情况一样,生病的时间恰好是在安装热水器之后,现在关上阀门后,孩子也就不吐了。”柴女士说,1月17日家里才安装了一台万家乐牌热水器,可能是热水器漏气导致女儿长期生病。

售后称只赔安装和油漆费用

记者与万家乐郑州售后取得联系,对方表示愿意退回300多元的油漆费和安装费,至于柴女士所说的医药费赔付要求则需要再考虑。

万家乐郑州售后服务经理白先生说,热水器出现漏气现象,他们可以进行赔付,但他们不能轻信孩子生病与热水器有关的说法。对此,医生建议柴女士到燃气公司开具当初的检修证明。“对方说没造成什么后果,但不会给孩子造成后遗症,现在孩子见风就哆嗦,抵抗力明显下降了。”柴女士表示,医院已经开具了检查单据,目前还不能确定女儿会不会出现后遗症,实在不行她将诉诸法律。

招聘 刊登时间:周一至周六 每周三特惠日《郑州晚报》+《通通有》生活资讯=80元/块,通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

招聘广告:美商诚聘精英,急聘,高薪诚聘,康而福刮痧学校招聘,巨隆门业诚聘,诚聘

鼎鼎红·国际连锁管理公司 诚聘精英:产品研发总监,公司营运总监,公司企划总监,加盟连锁运营总监,财务总监,网络管理专员,店长,前厅主管,前厅领班,后厨主管,保安,客户经理

职业技术院校毕业生供需见面会 郑州市职业介绍中心“天天招聘会” 时间:2009年5月10日(周日) 地点:大学中路95号(郑州人力资源中心市场)